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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025 

 

1. DATA, HORA, FORMA E LOCAL: em 11 de março de 2025, às 9h30, realizada na 

sede da Companhia, na Avenida Paulista, 1938, 5º andar, São Paulo (SP), admitida 

a participação por videoconferência, nos termos do artigo 15°, item 15.2 do 

Estatuto Social da Companhia e nos termos do artigo 5º, do Regimento Interno 

do Conselho Fiscal da Dexco S.A (“Companhia”). 

 

2. QUORUM E PARTICIPANTES: presentes a maioria dos membros efetivos do 

Conselho Fiscal, a saber: Guilherme Tadeu Pereira Júnior e Felicio Cintra do Prado 

Junior, e auditores independentes da Ernst & Young Auditores Independentes. 

 
3. MESA: Guilherme Tadeu Pereira Júnior (Presidente) e Renato Damaso Maruichi 

(Secretário).  

 
4. ORDEM DO DIA: Analisar e deliberar sobre as demonstrações financeiras relativas 

ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2024. 

 
5. DELIBERAÇÃO TOMADA: O Conselho Fiscal examinou as Demonstrações 

Financeiras relativas ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2024. Diante 

dos esclarecimentos prestados pelos auditores independentes da Ernst & Young 

Auditores Independentes e pela administração da Companhia, não foram 

necessários esclarecimentos adicionais. O Conselho Fiscal examinou a proposta 

de destinação dos resultados do exercício de 2024 e opinou que está em 

condições de ser apreciada pela Assembleia Geral Ordinária dos acionistas. 

 
6. APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Nada mais havendo a tratar, os trabalhos 

foram suspensos para a lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, a presente 

ata foi lida e aprovada, sendo assinada por todos os presentes, a saber: Guilherme 

Tadeu Pereira Júnior - Presidente e Membro Efetivo e Felicio Cintra do Prado 

Junior - Membro Efetivo, e Renato Damaso Maruichi - Secretário. 

São Paulo (SP), 11 de março de 2025. 

Guilherme Setubal Souza e Silva 
Diretor de RI, ESG e RIG 
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MINUTES OF THE FISCAL COUNCIL MEETING  
HELD ON MARCH 11, 2025 

 
 

1. DATE, TIME, FORM AND PLACE: on March 11, 2025, at 9:30 a.m., held at the 

Company's headquarters, at Avenida Paulista, 1938, 5th floor, São Paulo (SP), 

participation by videoconference was allowed, pursuant to article 26.4 of the 

Company's Bylaws and pursuant to article 5 of the Internal Regulations of the 

Fiscal Council of Dexco S.A. ("Company"). 

 

2. QUORUM AND PARTICIPANTS: the majority of the effective members of the 

Fiscal Council were present, namely: Guilherme Tadeu Pereira Júnior and 

Felicio Cintra do Prado Junior, and independent auditors Ernst & Young 

Auditores Independentes. 

 
3. BOARD: Guilherme Tadeu Pereira Júnior (Chairman) and Renato Damaso 

Maruichi (Secretary).  

 

4. AGENDA:  To analyze and decide on the financial statements for the fiscal year 

ending December 31, 2024. 

 

5. RESOLUTION TAKEN: The Fiscal Council examined the Financial Statements for 

the fiscal year ending December 31, 2024. In view of the clarifications provided 

by the independent auditors Ernst & Young Auditores Independentes and the 

Company's management, no further clarifications were required. The Fiscal 

Council has examined the proposal for the allocation of profits for the 2024 

financial year and has given its opinion that it is in a position to be considered 

by the Annual General Meeting of shareholders. 

 

6. APPROVAL AND SIGNING OF THE MINUTES: There being no further business, the 

meeting was adjourned for the drawing up of these minutes. When the meeting 

was reopened, these minutes were read and approved, and signed by all those 

present: Guilherme Tadeu Pereira Júnior - Chairman and Effective Member and 

Felicio Cintra do Prado Junior - Effective Member, and Renato Damaso Maruichi 

- Secretary. 

São Paulo (SP), March 11, 2025. 

 

Guilherme Setubal Souza e Silva 
 IR, ESG and RIG Officer 


